
Λοβέρδος  Στελακάτος  Χρήστος:
Απίστευτη  μπίζνα  της  ΜΟΝΗΣ
ΒΑΤΟΠΑΙΔΙΟΥ
Δόξα το ευρώ
Απίστευτη μπίζνα της ΜΟΝΗΣ ΒΑΤΟΠΑΙΔΙΟΥ όπου πουλάει ΚΡΑΝΙΟ για
ΜΥΛΟΚΟΠΙ  απο  ιχθυοκαλλιέργεια  της  ΜΟΝΗΣ  στο  πένταστερο
ξενοδοχείο της Σκιαθου SKIATHOS PALACE
-Πως είναι δυνατόν μια ΜΟΝΉ να έχει λάβει άδεια που απαιτείται
από  το  υπουργείο  Περιβάλλοντος  και  Ενέργειας  και
περιβαντολογικων  επιπτώσεων  όταν  νέα  παιδιά  επιστήμονες  να
έχουν  κάνει  μελέτες  για  να  μπουν  στην  παράγωγη  χωρίς  να
καταφέρουν να εγκριθούν ποτέ?
-Πως μια ΜΟΝΉ παίρνει άδεια ιχθυοκαλλιέργειας όταν δεν μπορούν
να τα καταφέρουν άτομα του τομέα αυτού η περιμένουν χρόνια?
-Πως  είναι  δυνατόν  οι  νέοι  μας  να  είναι  άνεργοι  και  να
βλέπουμε καλόγερους να γίνονται επιχειρηματίες?
-Πως είναι δυνατόν οι νέοι μας και τα δυνατά μυαλά μας να
μεταναστεύουν  λόγω  οικονομικών  προβλημάτων  και  κάποιοι
καλόγεροι να κολυμπάνε στα ευρώ?
-Η μονάδα ιχθυοκαλλιέργειας της ΜΟΝΗΣ ΒΑΤΟΠΟΑΙΔΙΟΥ έχει 60
τόνους παράγωγη το χρόνο οπού θα μεγαλώνει συνεχεία. Μιλάμε
δηλαδή για 400.000 ευρώ τον χρόνο πώληση ψαριών. Τι είδους
ΜΟΝΉ είναι αυτή?
-το ψάρι που πουλάει η ΜΟΝΉ δεν είναι ΜΥΛΟΚΟΠΙ αλλά ΚΡΑΝΙΟΣ
συμμετέχοντας  σε  μια  τεράστια  άπατη  μαζί  με  πολυεθνικές,
επιχειρηματιες κάτω από πολίτικη και ελεγκτική κάλυψη
ΦΏΤΟ  1  Ο  μπισνες  μαν  ηγούμενος  ΕΦΡΆΙΜ  και  επιχειρηματίας
ιχθυοκαλλιέργειας
ΦΏΤΟ 2 Η μπιζνα ΜΟΝΉ ΒΑΤΟΠΑΙΔΙΟΥ και το πενταστερο ξενοδοχείο
οπού συνεργάζεται
ΦΏΤΟ 3 έως 11 Και ενώ οι μονάχοι της ΜΟΝΗΣ δηλώνουν πως
ψαρεύουν για τους μονάχους και την διατροφή τους κατέχοντας
ένα πολύ δυνατό σκάφος οπού βγάζουν τεράστιες ψαριές φτιάχνουν
και μια βιομηχανία ιχθυοκαλλιέργειας στη θάλασσα λες και τους
ανήκει για να κολυμπήσουν στο ευρώ
-ΦΏΤΟ 12 Εδώ οι καλόγεροι που μιλάνε για ΘΕΌ και σεβασμό στη
φύση  εκτρέφουν  και  θανατώνουν  χιλιάδες  ψάρια  όχι  για  να
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τραφούν αλλά για να κερδίσουν χιλιάδες ευρώ
Υπήρξαν απλοί παπάδες που πήραν το ντουφέκι και πολέμησαν τον
σουλτάνο και την μπότα των ναζιδων σε αυτό τον τόπο, αλλά
πάντα το αρχιερατείο των μεγαλοπαπαδων ήταν απέναντι στον λαό
κοιτώντας πάντα το συμφέρον του συμμαχωντας με τους δυνάστες
μας πουλώντας πίστη στην ανάγκη του ανθρώπου για το χρήμα στο
ράσο του.
ΑΥΤΌ  ΔΕΝ  ΕΊΝΑΙ  ΜΟΝΉ  Αλλά  ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΉ  ΕΠΙΧΕΊΡΗΣΗ  ΟΠΟΎ  ΘΑ
ΤΣΑΚΊΣΕΙ ΤΗ ΘΆΛΑΣΣΑ ΤΗΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ
Να γνωρίζουν τα τσακάλια του ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ πως γνωρίζουμε τα
σχέδια τους κάποιοι ανθρώποι για την ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ με
μεγαλοεταιρία ιχθυοκαλλιεργειών.
Λίγους μήνες μετά την αθωωτική απόφαση της Δικαιοσύνης για την
εμπλοκή του στη γνωστή υπόθεση ανταλλαγής εκτάσεων της μονής
Βατοπεδίου, ο ηγούμενος Εφραίμ στρέφεται στην παραγωγή ψαριών
κι άλλων θαλασσινών ειδών.
Η  αγιορείτικη  μονή  έχει  ήδη  λάβει  την  σχετική  άδεια  που
απαιτείται από το υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας και
ετοιμάζεται,  σύμφωνα  με  την  Real  News  της  Κυριακής,  να
λειτουργήσει  ένα  σύμπλεγμα  ιχθυοκαλλιεργειών  και
μυδοκαλλιεργειών το οποίο θα εγκατασταθεί σε απόσταση λίγων
μέτρων από την ακτή του Αγίου Όρους.
Πρόκειται για μία μονάδα που κάθε χρόνο θα έχει τη δυνατότητα
παραγωγής 60 τόνων μεσογειακών ειδών ψαριών, όπως λαβράκια και
τσιπούρες  αλλά  και  μία  ακόμα  μονάδα  μυδοκαλλιέργειας  με
συνολική δυναμικότητα τους 3,6 τόνους μυδιών.
Μια πρωτότυπη συνεργασία έχουν αναπτύξει η Ιερά Μεγίστη Μονή
Βατοπαιδίου  Αγίου  Όρους  και  το  ξενοδοχειακό  συγκρότημα
«Skiathos Palace» στις Κουκουναριές Σκιάθου. Κάθε εβδομάδα, η
Ιερά Μονή προμηθεύει το ξενοδοχείο με μεγάλη ποσότητα φρέσκων
ψαριών  από  την  μονάδα  υδατοκαλλιέργειας  που  διαθέτει.  Τα
ολόφρεσκα  ψάρια  τσιπούρες  (sparus  aurata)  και  μυλοκόπι
(umbrina cirrosa) μεταφέρονται οδικώς από την Ιερισσό
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